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Стратегічний вибір незалежної України – європейська інтеграція. 

Актуальність вивчення питань міжнародних відносин, внутрішньої і 

зовнішньої політики, інтеграційних процесів зумовлюється потребою 

виваженого та збалансованого підходу України до налагодження політичних, 

культурно-економічних відносин з іншими країнами в сучасних умовах, до її 

ролі і місця в європейському геополітичному просторі. 

Українська держава бере активну участь у створенні колективної і 

регіональної системи безпеки. В українських інтересах – розвивати 

стратегічний характер відносин за умови: взаємоповаги інтересів; здатності 

йти на компроміс; підтримки одне одного з урахуванням третіх країн; 

прийняття зважених, узгоджених рішень, неперевності відносин, наявного 

прагматизму тощо. 

Зовнішня політика України спрямована на утвердження її авторитету і 

вагомості у світовому співтоваристві. 

Приділена належна увага досвіду та українським перспективам 

євроінтеграції Сумщини як шляху до європейського співтовариства.  

Науково-допоміжний бібліографічний посібник широко пропонує 

публікаційні джерела з тих глобальних питань, які зацікавлять фахівців. 

Для науковців, аспірантів, магістрантів, викладачів та студентів, 

управлінців, бібліотечних працівників, вчителів шкіл різного типу, лекторів. 
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Передмова 

Колосальні зрушення, що відбуваються у сучасному соціально-

політичному, економічному та культурному житті, свідчать про створення 

необхідних передумов для переходу людства в нову епоху свого розвитку. 

Європейська інтеграція виступає ключовим пріоритетом, який 

акумулює в собі цілий комплекс внутрішньо- та зовнішньополітичних зусиль 

України з метою наближення до ЄС та створення необхідних передумов для 

вступу в Європейський Союз у майбутньому. 

Органічною частиною євроінтеграційного курсу Української держави є 

досягнення конкретних, поетапних результатів у переговорному процесі з ЄС, 

а саме: отримання Україною статусу держави з ринковою економікою та 

дипломатичної підтримки щодо забезпечення переговорного процесу 

приєднання України до СОТ, початок роботи над створенням зони вільної 

торгівлі між Україною та Євросоюзом.  

Україна як суверенна європейська держава спрямовує свою зовнішню 

політику, що базується на загальновизнаних принципах міжнародного права, 

на зміцнення миру і стабільності в світі через захист національних інтересів і 

безпеку держави. 

Інтереси України, як і будь-якої сучасної держави, полягають у 

реалізації стратегічних політичних, економічних, правових та ідеологічних 

цілей. При цьому суверенітет, що означає невтручання у внутрішні справи, і 

безпека, яка гарантує суверенний розвиток, є обов’язковими складниками 

існування української держави: суверенітет забезпечує їй входження у світове 

співтовариство. 

Зовнішня політика України спрямована на утвердження її авторитету і 

вагомості у світовому співтоваристві. 

Засади, на яких Україна втілює в життя зовнішньополітичний курс, 

ґрунтуються на дотриманні загальновизнаних норм і принципів міжнародного 

права, Статуту ООН, Ґельсінського заключного акту, Паризької хартії для 

нової Європи, інших документів ОБСЄ. 

Пріоритетного значення набуло створення загальноєвропейської 

структури безпеки з використанням механізму ООН, ОБСЄ, НАТО, ЄС. 

Україна обрала курс на європейську та євроатлантичну інтеграцію, яка 

стала визначальним чинником у впровадженні зовнішньополітичних засад у 

життя. 

Українська держава покликана перетворитися у провідну країну світу, 

стати центром інтеграції Східної та Західної Європи. 

Виважена етнополітика незалежної України певною мірою сприяє 

діалогу на всіх рівнях, у тому числі дає можливість обстоювати інтереси 

українців та української діаспори за кордоном. 

Засади державної етнополітики визначені в Конституції України, яка 

закріплює принцип рівності громадянських прав і свобод незалежно від 

етнічного походження, раси, віросповідання, мовних або інших ознак. 
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Розглядаючи інтеграцію Української держави у світове господарство в 

контексті розвитку світової економіки, можна виділити такі елементи, що 

характеризують стан взаємодії України і світової економіки: структуру 

національної валюти, географічну та продуктову структуру зовнішньої 

торгівлі, кількість іноземних інвестицій у національну економіку, участь у 

міжнародних міграційних процесах. 

Світова економіка є відображенням господарської структури сучасної 

цивілізації. 

Становлення світової економіки, як цілісної системи відбувається за 

умов розвиненої, інтенсивної міжнародної торгівлі, розгалудженого 

міжнародного розподілу й кооперації праці, сформованої відповідної 

комунікаційної мережі (транспорт, зв’язок тощо). Зрештою світова економіка 

є втіленням (продуктом) господарської єдності цивілізації, що складається 

внаслідок невпинного поглиблення міждержавних економічних відносин. 

Суть даних явищ найповніше виявляється в процесах інтернаціоналізації 

виробництва й обігу, транснаціоналізації та глобалізації економічного 

розвитку. 

Міжнародні відносини досліджуються в науково-допоміжному 

бібліографічному покажчику «Європейський вектор розвитку: стратегія 

інтеграційної політики України» як цілісна система і розглядаються 

одночасно в декількох площинах. 

Міжнародні економічні відносини стають невід’ємною складовою 

національного господарчого поступу. 

Процеси інтернаціоналізації, транснаціоналізації, глобалізації та 

міжнародної інтеграції все більше увіходять в різні галузі діяльності людини. 

Згідно з базовим Законом України «Про інноваційну діяльність», 

головною метою державної інноваційної політики є створення соціально-

економічних, організаційних та правових норм для ефективного генерування, 

розвитку і використання науково-технічного потенціалу країни, забезпечення 

впровадження сучасних екологічно чистих, безпечних енерго- та 

ресурсозберігаючих технологій, виробництво і реалізація нових видів 

конкурентоспроможної продукції. 

Україна має великі перспективи для розвитку. Місце України на 

світовому ринку в майбутньому залежить передусім від того, наскільки 

ефективно розв’язуватиметься у найближче десятиліття питання підвищення її 

конкурентоспроможності на основі інновацій. 

Екологічна дипломатія України набирає вагу в контексті глобалізації. 

Модернізація освітньої політики країни згідно зі стандартами 

Євросоюзу супроводжується формуванням загального освітнього і наукового 

простору, розробкою єдиних критеріїв і стандартів оцінювання якості знань. 

Зміцнення української державності створює передумови й для науково-

пошукової та дослідницької діяльності згідно вимог Євросоюзу. Одним із 

визначальних пріоритетів для успішного розвитку України є створення умов і 

механізмів для ефективного перетворення інтелектуального потенціалу 
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народу, активно використовуваного у процесах економічного розвитку, на 

інтелектуальний капітал. 

На сучасному етапі становлення нашої держави є умови модернізації 

освіти України та розвитку міжнародного співробітництва з країнами 

Європейського Союзу в освітньому просторі, інтеграції вищої освіти в 

Болонський процес. 

Особлива увага приділяється державою вивченню іноземних мов в 

навчальних закладах згідно рекомендацій Ради Європи, європейському 

досвіду упровадження мовного портфоліо в іншомовну учнівську та 

студентську практику та його врахування в українських реаліях. 

Необхідною умовою модернізації педагогічної освіти є глобальні та 

регіональні тенденції розвитку вищої освіти стосовно побудови суспільства 

знань. 

Україна взяла на себе зобов’язання у створенні єдиного європейського 

освітнього простору, в якому важливе місце займає співпраця між 

університетами, а також мобільність (географічна, міждисциплінарна, 

міжнародна), що передбачає більш активну наукову комунікацію. 

Значно поглибилось розуміння місця та ролі бібліотеки як культурно-

інформаційного центру та інтеграційних процесів в житті самої книгозбірні, 

яка постійно формує інтелектуальний, духовний потенціал суверенної 

української держави. 

Відкритий доступ – шлях до присутності України у світовій науковій 

спільноті. 

Глобалізація – основна тенденція розвитку бібліотечної справи 

незалежної України. 

Важливий проект ELibUkr «Електронна бібліотека України: створення 

центрів знань в університетах України», започаткований в 2009 році, теж 

передбачає створення відкритих електронних архівів. Фактично 10 

університетів України – учасники цього проекту створюють нині інституційні 

репозитарії, активно популяризують ідею відкритості інформації в цілому. 

Могилянська бібліотека виступила з ініціативою створення спільного 

міжуніверситетського мультидисциплінарного відкритого електронного архіву 

для розміщення науковцями своїх публікацій. Проект був підтриманий 

невеликим грантом від Міжнародного фонду «Відродження» та проекту 

ELibUkr, який розмістив створений архів ELibUkr-ОА на своєму порталі – 

http://oa.elibuk.org/. У разі існування в інституції власного відкритого 

електронного архіву діє система перенаправлення. 

ELibUkr-ОА підтримує всі необхідні міжнародні стандарти та 

протоколи обміну даними, що забезпечує ефективний та надійний доступ до 

результатів досліджень учених України у світовому просторі.  

Міжкультурне співробітництво, як і політичне, економічне та науково-

технологічне, – постійний істотний чинник міжнародних відносин. 

Тому питання міжкультурної політики є надзвичайно важливим для 

країн Європи в контексті інтеграційних процесів, упровадження концепції 
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європейського громадянства й забезпечення культурної ідентичності та 

самобутності європейських націй. 

Європейська політика міжкультурного співробітництва реалізується 

через стратегії, програми й проекти таких міжурядових регіональних 

організацій: Рада Європи (РЄ), Європейський Союз (ЄС), Організація з 

безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ), Центральна Європейська 

ініціатива (ЦЄІ), а також інших регіональних об’єднань, які розглядають і 

розв’язують проблеми політики в сфері міжкультурних відносин.  

Використовуючи такий специфічний інструмент досягнення 

політичних цілей, як культурна дипломатія, держава може підвищити не лише 

ефективність зовнішньої політики як у міжкультурному політичному 

середовищі, так і серед світової громадськості; подолати упередженість щодо 

країни, зменшити вплив негативних тенденцій політико-ідеологічного 

походження, зміцнити міжнародний авторитет держави, продемонструвати 

відкритість суспільства та його демократичні цінності; вплинути на 

формування багатополюсної системи міжнародних відносин, представити 

культуру як складову формування державного бренда; позиціонувати політику 

держави, що має великий науковий, інтелектуальний та культурний потенціал. 

Приділена належна увага досвіду та українським перспективам 

євроінтеграції Сумщини як шляху до європейського співтовариства. 

Необхідність зібрати, описати та систематизувати матеріал по темі 

«Європейський вектор розвитку: стратегія інтеграційної політики 

України» продиктовано актуальністю теми на сьогоднішній день. 

Вивчення окресленого кола питань увиразнюються після набуття 

Україною незалежності та налагодження нею безпосередніх міжнародних 

контактів із багатьма зарубіжними державами. 

Джерельною базою покажчика слугують документи із ряду питань, які 

розкриває сам зміст науково-бібліографічного видання. 

В структуру видання входять 38 розділів, деякі з них мають ще й 

підрозділи. Вирізняється великою кількістю: вміщує в собі 2298 публікаційних 

матеріалів. 

Варто зазначити, що підготовка видань такого типу вимагає значних 

пошукових зусиль. 

Укладачами науково-бібліографічного покажчика представлено 

бібліографічні описи книг, монографій, окремих розділів, глав із книг та 

підручників, авторефератів, статей, (в тому числі й наукові статті та праці 

професорсько-викладацького складу СумДПУ ім. А. С. Макаренка), матеріалів 

конференцій, тезисів тощо. 

У даному покажчику є друковані видання, які знайшли своє 

відображення одночасно в деяких розділах. Це викликано різноманітним, 

різнобічним їх змістом. 

Покажчик виконує й соціальну роль – об’єднує бібліотечну й наукову 

спільноти, сприяє професійному зростанню кадрів, формує єдиний 

комунікативний простір, є запорукою передачі досвіду. 
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Укладачі не претендують на повне й всебічне висвітлення проблем, 

однак це видання – один із перших бібліографічних посібників такого рівня 

узагальнення. Посібник має наукове значення та цінність. 

Мета науково-допоміжного бібліографічного покажчика – допомогти 

науковцям, аспірантам, магістрантам, викладачам та студентам, управлінцям, 

бібліотечним працівникам, вчителям шкіл різного типу, лекторам, а також 

зацікавленим користувачам в пошуку необхідної літератури стосовно теми 

даного бібліографічного видання. 

Можна з упевненістю сказати, що науково-допоміжний 

бібліографічний посібник «Європейський вектор розвитку: стратегія 

інтеграційної політики України» матиме соціальну затребуваність у 

широкого загалу користувачів бібліотек. 
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підготовки та забезпечення здійснення заходів, пов’язаних з головуванням 

України в організації з безпеки і співробітництва в Європі у 2013 році [Текст] : 

розпорядження від 23.03.11 р., № 215-р / Україна. Кабінет Міністрів 

// Урядовий кур'єр. – 2011. – № 61, 5 квітня. – С. 5. 

 

Українсько-німецька співпраця в гуманітарній сфері [Текст]  

// Чекаленко, Л. Д.  Зовнішня політика України : підручник для студентів 

вищих навчальних закладів / Л. Д. Чекаленко. – Київ : Либідь, 2006. –  

С. 669-672. 

 

Уривалкіна, К.  Корпус Миру в Україні [Текст] / К. Уривалкіна 

// English language and culture. Англійська мова та культура. – 2008. – № 8. – С. 

3-4. 

 

Чекаленко, Л.  До питання унітарності безпеки ЄС [Текст] 

/ Л. Чекаленко // Зовнішні справи. – 2009. – № 8/9. – С. 40-43. 

 

Чечило, В.  Конфлікт ХХІ століття: захід проти партизанів-терористів. 

Як його уникнути? [Текст] / В. Чечило // Молодь України. – 2005. – № 110. – 

С. 2. 

 

Яковенко, А.  Могут ли СМИ помочь в борьбе с терроризмом [Текст] 

/ А. Яковенко // Международная жизнь. – 2005. – № 7/8. – С. 145-152. 

 

Яновский, К. Э.  "Золотая середина" в борьбе с террором [Текст] 

/ К. Э. Яновский, С. Г. Шульгин // Общественные науки и современность. – 

2007. – № 5. – С. 46-59. 
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21.1   Роль ООН у сучасних міжнародних відносинах 
 

Международные организации системы ООН [Текст] : справочник  

/ сост. А. А. Титаренко. – М. : Международные отношения, 1990. – 192 с. 

 

Организация Объединённых Наций [Текст] : краткий справочник. –  

4-е изд., перераб. и доп. – М. : Международные отношения, 1985. – 128 с. 

 

*** 
 

Вовченко, Е.  ООН поможет городам Сумщины [Текст] / Е. Вовченко 

// Ваш шанс. – 2008. – № 9, 27 февраля. – С. 4 А. 

 

Гончар, Б.  Сучасні виклики міжнародній безпеці і ООН [Текст] 

/ Б. Гончар // Пам'ять століть. – 2005. – № 5. – С. 39-53. 

 

Гречишкіна, Ю.  Молодіжні ініціативи в рамках Конвенції з 

біорізноманіття [Текст] : [молодь, ООН і екологія] / Ю. Гречишкіна 

// Біологія. – 2009. – № 11, квітень. – С. 16-17. 

 

Грицай, Т. А.  Міжнародна Організація Об'єднаних Націй [Текст] 

/ Т. А. Грицай // Історія та правознавство. – 2010. – № 10. – С. 27-31. 

 

Декларація про права осіб, які належать до національних чи етнічних, 

релігійних і мовних меншин [Текст] : прийнято резолюцією 47/135 

Генеральної Асамблеї ООН від 18 грудня 1992 року // Підручник для 

директора. – 2009. – № 3. – С. 51-52. 

 

Денисенко, А.  ООН: симфонія миру [Текст] / А. Денисенко, 

В. Туркевич // Пам'ять століть. – 2005. – № 5. – С. 95-131. 

 

До програми ООН залучається 8 районів Сумщини [Текст] : програма 

"Місцевий розвиток, орієнтований на громаду" // Сумщина. – 2008. – № 64, 11 

червня. – С. 1. 

 

Загальна декларація прав людини [Текст] : [Генеральна Асамблея ООН 

10 грудня 1948 року прийняла і проголосила Загальну декларацію прав 

людини (Документ ООН/РЕS/217 А)] // Голос України. – 2008. – № 236,  

10 грудня. – С. 10. 

 

Загальна декларація прав людини [Текст] : [прийнята і проголошена на 

генеральній Асамблеї ООН 10 грудня 1948 року] // Підручник для директора. – 

2009. – № 2. – С. 54-56. 
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Залежні території світу [Текст] : [ООН, суверенні держави, 

самовизначення держав] / В.К. Афанасенко // Географія. – 2009. – № 2. –  

С. 36-39. 

 

Кальченко, А. Участь у миротворчих операціях ООН підвищує 

міжнародний авторитет країни [Текст] / Україна // Голос України. – 2006. – 

№ 58, 31 березня. – С. 3. 

 

Ківалов, С.  Справа Зміїного стане уроком для влади [Текст] : [про 

рішення Міжнародного Суду ООН від 03.02.09 року за справою про 

врегулювання українсько-румунської суперечки про розмежування 

континентального шельфу і виняткової економічної зони двох держав у 

північно-західному басейні Чорного моря] / С. Ківалов // Голос України. – 

2009. – № 40, 5 березня. – С. 18. 

 

Конузин, А.  Сильная ООН – основа здоровых международных 

отношений [Текст] / А. Конузин // Международная жизнь. – 2006. – № 11. – С. 

57-66. 

 

Котовська, О. В.  Конвенція ООН про права дитини [Текст] : [сценарій 

виховного заходу] / О. В. Котовська, Н. П. Лизак // Позакласний час. – 2006. – 

№ 5. – С. 67-72. 

 

Лавров, С.  Годы на Ист-ривер: к юбилею Всемирной организации 

[Текст] : [ООН] / С. Лавров // Международная жизнь. – 2005. – № 7/8. –  

С. 3-14. 

 

Левченко, К. Б.  ООН збентежена масштабами дитячої проституції та 

торгівлі дітьми в Україні [Текст] / К. Б. Левченко, Л. Г. Ковальчук // Безпека 

життєдіяльності. – 2007. – № 9. – С. 9. 

 

Литвинова, А. С.  Участие Китайской республики в создании ООН 

[Текст] / А. С. Литвинова // Новая и новейшая история. – 2007. – № 5. –  

С. 25-38. 

 

Петринка, Л.  Урок на тему "Міжнародні організації. ООН: минуле, 

сучасне, майбутнє" [Текст] : 10 клас / Л. Петринка // Географія та основи 

економіки в школі. – 2009. – № 10. – С. 21-27. 

 

Путівник по ООН [Текст] // Пам'ять століть. – 2005. – № 5. –  

С. 147-157. 
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Роль ООН у сучасних міжнародних відносинах [Текст]  / [уклад. В. С. 

Бруз] // Міжнародні відносини та зовнішня політика. 1980–2000 рр. : 

підручник для студентів вищих навчальних закладах / [Л. Ф. Гайдуков, В. Г. 

Кремень, Л. В. Губерський та ін.]. – К. : Либідь, 2001. – C. 235-264. 

 

Ромасишин, Г.  Проблеми Ойкумени [Текст] : [ООН, учені-екологи 

відомих міжнародних і національних природоохоронних організацій про 

динаміку забруднення геосфери та про стан природних ресурсів тощо] 

/ Г. Ромасишин // Краєзнавство. Географія. Туризм. – 2009. – № 37, жовтень. – 

С. 3-7. 

 

Савченко, М.  Організації Об'єднаних Націй – 60 років (1945–2005) 

[Текст] : методичні поради щодо організації відзначення / М. Савченко 

// Історія України. – 2005. – № 39, жовтень. – С. 5-11. 

 

Семенюта, Т.  Одна з ключових проблем [Текст] : співробітництво 

України з Комісією ООН з прав людини / Т. Семенюта // Політика і час. – 

2005. – № 11. – С. 32-34. 

 

Скарга в ООН: адронний колайдер порушує права людини [Текст] : 

[фізичний експеримент як загроза?] // Науковий світ. – 2010. – № 3. – С. 30. 

 

Солдати шостої заповіді Христа [Текст] : до Міжнародного дня 

миротворців ООН / О. Г. Стадник // Календар знаменних і пам’ятних дат. – 

2011. – № 2. – С. 102-110. 

 

Стадник, О. Г.  Якість життя в різних країнах [Текст] : аналіз деяких 

положень доповіді ООН щодо розвитку людства / О. Г. Стадник // Географія. – 

2008. – № 5. – С. 8-12. 

 

Титаренко, О.  Будемо довбати вікно в Азію?.. [Текст] : [проект 

розвитку ООН (ПРООН) ; Концепція розвитку людського потенціалу (РЛП)] 

/ О. Титаренко // Ярмарок. – 2010. – № 1, 7 січня. – С. 2. 

 

Тіхонов, М.  Духовна безпека [Текст] : [ООН (ПРООН) розробила 

Концепцію безпеки людини, яка складається із 7 основних категорій 

(компонентів)] / М. Тіхонов // Безпека життєдіяльності. – 2009. – № 1. –  

С. 30-33. 

 

Толстокорова, А.  Виконання в Україні вимог ООН стосовно 

забезпечення трудових прав жінок [Текст] / А. Толстокорова // Праця і закон. – 

2008. – № 2. – С. 11-15. 
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Торкунов, А.  Золотой юбилей Российской Ассоциации содействия 

ООН [Текст] / А. Торкунов // Международная жизнь. – 2006. – № 3. –  

С. 55-64. 

 

Україна. Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо арешту 

активів, що пов'язані з фінансуванням тероризму та стосуються фінансових 

операцій, зупинених відповідно до рішення, прийнятого на підставі резолюцій 

Ради Безпеки ООН, та визначення порядку доступу до таких актів [Текст] : 

закон від 21.04.11 р., № 3291-VI / Україна // Голос України. – 2011. – № 88, 18 

травня. – С. 6-7. 

 

Україна. Про загальнодержавну програму "Національний план дій 

щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини" на період до 2016 року 

[Текст] : закон від 05.03.09 р., № 1065-IV / Україна // Урядовий кур'єр. – 

2009. – № 68, 15 квітня. – (Вкладка). 

 

Україна. Про підписання Рамкової програми партнерства Уряду 

України – ООН на 2012–2016 роки [Текст] : розпорядження від 02.02.11 р.,  

№ 81-р / Україна // Урядовий кур’єр. – 2011. – № 24,  

9 лютого. – С. 4. 

 

Україна. Про ратифікацію Конвенції Організації Об'єднаних Націй 

проти корупції [Текст] : закон від 18.10.06 р., № 251-V / Україна // Урядовий 

кур'єр. – 2006. – № 210, 8 листопада. – (Вкладка). 

 

Україна. Про ратифікацію Поправки до додатка В до Кіотського 

протоколу до Рамкової Конвенції Організації Об'єднаних Націй про зміну 

клімату [Текст] : закон від 22.10.09 р., № 1673-VI / Україна // Голос України. – 

2009. – № 214, 12 листопада. – С. 3. 

 

Україна. Про ратифікацію Протоколу, що вносить зміни до 

Європейської конвенції про боротьбу з тероризмом [Текст] : закон від 20.09.06 

р., № 167-V / Україна // Голос України. – 2006. – № 211,  

10 листопада. – С. 3. 

 

Україна. Про схвалення рішення Президента України щодо 

направлення миротворчого контингенту для участі України в наданні 

підтримки Операції ООН у Кот-д’Івуарі [Текст] : закон від 04.01.11 р.,  

№ 3001-VІ / Україна // Урядовий кур’єр. – 2011. – № 24, 9 лютого. – С. 5. 

 

Україна. Кабінет Міністрів. Про внесення змін до Національного плану 

заходів з реалізації положень Кіотського протоколу до Рамкової конвенції 

Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату [Текст] : розпорядження від 
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05.03.09 р., № 272-р / Україна. Кабінет Міністрів // Урядовий кур'єр. – 2009. – 

№ 58, 1 квітня. – (Вкладка). 

 

Україна. Кабінет Міністрів. Про внесення змін до Порядку розгляду, 

схвалення та реалізації проектів цільових екологічних. (зелених) інвестицій у 

період дії зобов'язаних сторонами Кіотського протоколу до Рамкової конвенції 

ООН про зміну клімату [Текст] : постанова від 16.07.08 р., № 642 / Україна. 

Кабінет Міністрів // Урядовий кур'єр. – 2008. – № 134, 24 липня. – С. 13. 

 

Україна. Кабінет Міністрів. Про затвердження Порядку надання 

державної підтримки власникам об'єктів, що реалізують проекти, спрямовані 

на скорочення обсягу антропогенних викидів парникових газів згідно із 

статтею 6 Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміни клімату 

[Текст] : постанова від 25.11.09 р., № 1313 / Україна. Кабінет Міністрів 

// Урядовий кур'єр. – 2009. – № 238, 22 грудня. – (Вкладка). 

 

Френсіс М. О'Доннелл.  Глобальна стабільність через 

багатосторонність і чому сильна ООН є важливою для захисту свободи і 

процвітання [Текст] / Френсіс М. О'Доннелл. // Пам'ять століть. – 2005. – 

№ 5. – С. 11-20. 

 

 

21.2   Організація з безпеки й співробітництва в Європі (ОБСЄ) 
 

Волошин, В.  Більше зусиль – більше дивидентів [Текст] : [підвищення 

ефективності роботи організації з безпеки та співробітництва у Європі (ОБСЄ) 

та участі України в її діяльності] / В. Волошин // Політика і час. – 2005. – 

№ 12. – С. 37-49. 

 

Литвин, В. ОБСЄ: з минулого в майбутнє [Текст] : 35-річчя Організації 

з безпеки й співробітництва в Європі очима історика / В. Литвин // Голос 

України. – 2010. – № 141, 31 липня. – С. 2-3. 

 

[ОБСЄ] [Текст] : [Україна стала учасницею ОБСЄ 30 січня 1992 р.; у 

цей день перший Президент незалежної України Л. Кравчук підписав 

Ґельсінський Заключний АКТ; проведення лінії на посилення ролі та 

ефективності Ґельсінського процесу у зміцненні безпеки в регіоні у 

політичному, військово-політичному, людському, економічному, 

екологічному та інших вимірах, а також на зміцнення безпеки держави]  

// Чекаленко, Л. Д.  Зовнішня політика України  : підручник для студентів 

вищих навчальних закладів / Л. Д. Чекаленко. – Київ : Либідь, 2006. –  

С. 238-240. 
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ОБСЄ передало піротехнікам МНС України сучасне спорядження для 

проведення розмінувань [Текст] / підготував І. Штонь // Надзвичайна 

ситуація. – 2011. – № 3. – С. 7-8. 

 

 

21.3   Євроатлантичний альянс і Україна.  

Партнерство з НАТО 

 
Барановский, В. Г. Западная Европа: военно-политическая интеграция 

[Текст] / В. Г. Барановский. – М. : Международные отношения, 1988. –  

194, [2] с. 

 

Довідник НАТО [Текст]. – Belgium : OTAN, 2006. – 383 с. 

 

Міжнародні відносини і євроатлантична інтеграція України [Текст] : 

підручник для студентів вищих навчальних закладів / В. І. Абрамов, Л. С. 

Голопатюк, О. Ф. Деменко та ін. ; під заг. ред. Л. С. Голопатюка ; Національна 

Академія оборони України. – К. : Освіта України, 2005. – 403 с. 

 

НАТО в XXI столітті [Текст] : [за матеріалами Центру інформації та 

документації НАТО в Україні] / Державний комітет телебачення та 

радіомовлення України ; [С. Франчук]. – К. : [Прес-КІТ], 2008. – 47 с. : іл. 

 

Партнерство Європейського Союзу та України. Підтримка демократії 

та розбудова громадянського суспільства в Україні [Текст]. – [К.] : [КПФ  

"А-Скрін"], [2006]. – 12 с. : іл. 

 

Партнерство Україна – НАТО [Текст] / упоряд. І. Жовква. – К. : 

Інститут Євро-Атлантичного співробітництва, 2002. – 32 с. 

 

Посібник з питань європейської та євроатлантичної інтеграції для 

Збройних Сил України [Текст] / [авт. кол.: Л. С. Голопатюк, І. С. Козій, А. Г. 

Ординович]. – [К.], 2008. – 64 с. 

 

Проблеми прикордонних регіонів у контексті розширення НАТО 
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